

Hurst Hill Methodist Church

Gift Aid Declaration

Please treat as Gift Aid donations all qualifying gifts of money made (tick ALL relevant boxes)

today

in the past 4 years

in the future

Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate

Gift Aid is reclaimed by The Methodist Church from the tax you pay for the current tax year. Your address is needed to identify you as a current UK taxpayer.

By completing this form you confirm:

"I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference."

Please complete in capitals

Date:

Church Name: HURST HILL METHODIST CHURCH

Title	Initials*	Forename(s)	Surname*
Address* (House Number and first line of address at least)			
			Signature (Optional)
Post	Code*		

*Please note that the details marked with * are mandatory.

Please notify your Gift Aid Secretary if you:

- Want to cancel this declaration
- Change your name or home address
- No longer pay sufficient tax on your income and/or Capital gains.

If you pay Income Tax at a higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self Assessment tax return or ask HMRC to adjust your tax code.

You can either provide initial or forename or both, but you should AT LEAST provide one of the two.

April 2016